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@ Ou est né Galilée ? Comment nomme-t-on aujourd’hui ces
: « 4 étoiles » ?
A Pise
Astres de Galilée
A Venise
Astres médicéens
A Florence
Satellites galiléens
Pourquoi Galilée doit-il quitter le Comment nomme-t-on la théorie que la
monastere de Santa Maria ? : Terre est au centre de |'Univers ?

La théorie géocentrique
La théorie héliocentrique

La théorie terracentrique

@ Quel est le premier métier de Galilée ?
@ De quel savant défend-il la théorie?

Inventeur
Newton
Professeur de mathématiques
Einstein
Astronome
Copernic
Combien de fois grossit la premiere Quelle I'attitude de Galilée lors de son
lunette de Galilée ? : proces ?
20 fois Il défend la théorie héliocentrique
30 fois Il défend la théorie géocentrique
40 fois Il dit qu’il s’est trompé
Quel astre observe-t-il avec « 4 Pourquoi est-il devenu aveugle?

étoiles » autour de lui ?

La lune
La Voie Lactée

Jupiter
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A Venise

A Florence

Pourquoi Galilée doit-il quitter le
monastere de Santa Maria ?

Galilée est atteint d’une maladie des
yeux et il doit rentrer chez lui pour se
faire soigner.

@ Quel est le premier métier de Galilée ?

Inventeur
Professeur de mathématiques

Astronome

Combien de fois grossit la premiere
lunette de Galilée ?

20 fois
30 fois

40 fois

Quel astre observe-t-il avec « 4 étoiles »
autour de lui ?

La lune
La Voie Lactée

Jupiter

Comment nomme-t-on aujourd’hui ces
« 4 étoiles » ?

Astres de Galilée
Astres médicéens

Satellites galiléens

Comment nomme-t-on la théorie que
la Terre est au centre de I'Univers ?

La théorie géocentrique
La théorie héliocentrique

La théorie terracentrique

@ De quel savant défend-il la théorie?
: Newton
Einstein

Copernic

Quelle I'attitude de Galilée lors de son
proces ?

O,

Il défend la théorie héliocentrique
Il défend la théorie géocentrique

Il dit qu’il s’est trompé

Pourquoi est-il devenu aveugle?

Il est devenu aveugle a force de
d’observer le soleil.
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